



ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 5, май 2014 г.

Година четиринадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие попомагате хората, изгубили здравето си за Родината

СВИКБ ЩЕ ЗАЩИТАВА ИНТЕРЕСИТЕ НА СЪЮЗНИТЕ ЧЛЕНОВЕ ПРЕЗ 2014 Г. И ЩЕ РАЗВИВА НАЦИОНАЛНАТА ИНИЦИАТИВА "ЕДНА ДЕТСКА СЪЛЗА - ЕДНА МОЛИТВА"

В програмата за 2014 г. е записано, че Съюзът на военноинвалидните кооперации в България ще участва в работата на Обществения съвет по въпросите на отбраната, ще има за грижа патриотичното възпитание на подрастващото поколение и ще разширява координацията си дейност по националната инициатива "Една детска сълза - една молитва", която е под патронажа на вицепрезидента.

България от името на Общото събрание.

Ще продължи участието на СВИКБ в работата на Национално сдружение на работодателите на хората с увреждания при подготовката и обсъждането на всички законови и подзаконови нормативни актове, засягащи живота и бита на членовете на Съюза и неговите структури. Ще продължи работата в Националния съвет за сътрудничество по етническите и демограф-



За осъществяване на програмата на СВИКБ ще се създаде работна група, начело с председателя, за изготвяне на законодателна инициатива. Ще се изготви Декларация за състоянието на кооперативното движение и на тази база ще заработи работната група. Декларацията да бъде адресирана до Народното събрание, президентството и правителството на

ските въпроси. Акцент ще бъде внасянето на законодателни и бизнес предложения, засягащи интересите на Съюза и неговите структури.

Ще се търсят възможности за разширяване стопанската дейност на членовете на Съюза, за провеждане на обучителни курсове и издаване на информационни материали с нормативни документи и др.



"ВЪРВИ, НАРОДЕ ВЪЗРОДЕНИ!"

*Върви, народе възродени,
към светла бъднина върви,
с книжовността, таз сила
нова,
ти чест и слава поднови!*

Върви към мощната просвета!

*В световните борби върви,
от длъжност неизменна
воден -
и Бог ще те благослови!*

Напред! Науката е слънце,

*което във душите греи!
Напред! Народността не
пада
там, гдето знанъето живей!*

Безвестен беше ти, безлавен!

*О, влез в историята веч,
духовно покори страните,
които завладя със меч!*

*Тъй солунските двама брата
насърчваха дедите ни...*

*О, минало забравимо,"о,
пресвещени старини!...*

Още за Общото събрание и Програма-2014 на стр. 2,3,4

ОРГАНИЗАЦИЯ ПО УСТАВА, ДЕБАТИ

Извадка от протокола от Общото събрание на СВИКБ

На 29.04.2014 г., от 11.00 ч. в гр. Перник, пл. "Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, в залата на СРС "Подкрепа" се проведе редовно годишно отчетно събрание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България.

Събранието беше организирано по покана на Управителния съвет на Сдружението, съобразно Устава.

Председателстващият събранието И.Н. обяви следния

Докл. Председателят на СВИКБ

Предложеният дневен ред, подложен на гласуване, бе приет от всички присъстващи.

По точка първа от дневния ред:

Председателстващият Общото събрание даде думата на председателя на Съюза Б. Н. от името на Управителния съвет да представи Годишния отчет (Доклад) за дейността на Съюза за 2013 г.

Издавания:

Р.Р.: Издава мнението си по отношение на Доклада за дейността на СВИКБ през 2013 г. и

определя за военно-патриотична организация и онова, което Съюзът и членовете на Съюза са подкрепяли през годината, да добие институционална рамка. Защото военните клубове в страната се капсулират и по тази причина да се активира работата с БТС, учителите, БЛРС, читалищата и регионалните областни управители, които имат властта да представляват правителството по места и по този начин да се ползват и структурите на МОН. Защото МОН централно не отговаря на призивите за съвместна дейност, въпреки трагичното състояние



ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане на Годишния отчет за дейността на СВИКБ за 2013 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

2. Доклад на КС за дейността през 2013 г.

Докл. Председателят на КС

3. Приемане баланса и отчета за приходите и разходите на СВИКБ за 2013 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

4. Утвърждаване на проект за бюджет на СВИКБ за 2014 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

5. Утвърждаване на Програма за дейността на СВИКБ за 2014 г.

Докл. Председателят на СВИКБ

6. Утвърждаване на нови членове в структурата на СВИКБ.

благодари за това, че е директен, сбит, без излишна помпозност.

Г.Л.: В Доклада да се допълни и постигнатото по инициативата "Една детска сълза - една молитва", като се прикрепи отчет по дейността, поради неговата важност за патриотичното и духовно възпитание на подрастващото поколение и възможности за формиране на поддържаща икономика от страна на сдруженията членувачи в СВИКБ.

По точка пета от дневния ред във връзка с приемането на Програмата на СВИКБ за 2014 г., протекоха следните дебати:

Издавания:

Г. Л.: В програмата да се отдели специално място на инициативата "Една детска сълза една молитва". Патриотичното възпитание е залегнало в Устава на Съюза още в чл.1 като го

по отношение на работата за идентичност с подрастващото поколение.

А. М.: Обществените поръчки, в които умишлено не ни включват, въпреки чл.16 в от ЗОП и Списъка на стоките, услугите и строителството, чието производство или извършване се възлага на специализираните предприятия и кооперации на лица с увреждания по реда на ЗОП, на основание на чл.30 от ЗИХУ., да се допълнят и да се има в предвид това, че нашите кооперации и фирми са на хора с увреждания. В кооперациите има работещи хора с увреждания, а онези които не могат да работят получават дивиденди и ще бъдат социално ангажирани и взимат участие в управлението на кооперациите и фирмите, съгласно нормите за регистрация.

ПО ПРОГРАМА-2014, РЕАЛНИ РЕШЕНИЯ

Задавам въпрос, който да се изясни: Каква е ролята на допълнителни администриращи органи които създават имагинерни условия и определят кой какъв е? , кой има право и кой не? , като то веднъж е вписано и е прието съгласно българското законодателство от Агенцията по вписванията. Там, за да се регистрира такава кооперация, се представят в документацията и ТЕЛК решения на ония, които основават дружеството. След това трябва да доказваш че нямаш сестра, за да можеш да участваш в обществените поръчки съгласно списъка за стоките и услугите съгласно чл.30 от ЗИХУ и чл.168 от ЗОП. Нека имаме предвид, че на СВИКБ и неговите членове никой не е предоставил собственост, няма такава изградена, има такава отнета и всичко което сме направили е само наше дело. Единственото, което МО е предоставило, това са два камиона отпаднали от необходимост, които кооперацията в Чирпан със собствени средства ремонтира и пусна в движение и те пак служат за социални и патриотични дейности.

И.С.: Да се направи работна група, която да анализира законовите възможности в момента и да се излезе с предложение, общините директно да са задължени да възлагат поръчки на кооперациите и фирмите. При нарушаване на тези разпоредби да има наказателна отговорност за тези, които ги нарушават. Нашите кооперации и фирми са бедни и не можем да стимулираме икономически чиновниците, за да бъдат мотивирани да спазват закона.

К.Ч.: Работната група да се ангажира и с разработване на предложение за законодател-

на инициатива и въпросът да се повдигне на правителствено ниво, защото по досега действащото законодателство и отношението към СВИКБ и кооперациите и фирмите, същите имат все по-затихващи функции и се формира нова де социализирана група и нова група от маргилизирана общност на базата на социално нищожни хора със заслуги към Родината. Това е чиста проба дискриминация, а не помощ към хората в неравностойно положение, както и разбиване на традиционната връзка с офицерите и сержантите от резерва и запаса. Като в тази група може да се покани и представител на СОСЗР. Въпросите, повдигнати на настоящето събрание, да се предоставят на Общественият съвет по въпросите на отбраната, за-

щото касаят всички служили на държавата под пагон. Така по този начин да се намери икономическа възможност и грамотни хора с доказани качества, да обезпечат възможност за активиране на родолюбивите дейности без значение е кой в коя организация членува.

Н. К.: Договорите с Националните паркове да се актуализират с анекси и предложения към Плановете за управление на парковете, като се разработват проекти от Съюза и се възложат на структурите по места с изнесени поръчки или съгласно Списъка на стоките и услугите по чл. 30 от ЗИХУ, като по този начин ще има възможност за създаване на трудова заетост и да се запазят дейностите по работата с подрастващото поколение.

След изказванията по Програмата за 2014 г. беше предложено Общото събрание да вземе следните РЕШЕНИЯ:

1. Утвърждава Програма за дейността на Съюза за 2014 г. като точка 3 от програмата придобие следният вид: Участие в работата на Обществения съвет по въпросите на отбраната с цел защита интересите на съюзните членове и патриотичното възпитание на подрастващото поколение и разшири координацията дейност по Националната инициатива "Една детска сълза - една молитва" под патронажа на вицепрезидента на Р България.

2. За осъществяване на програмата за дейността на СВИКБ през 2014 г. да се създаде Работна група под ръководството на председателя на СВИКБ във връзка с предложението на ОС за изготвяне на законодателна инициатива, която председателят да внесе и проследява. В работната група да се поканият за участие и членове на ОСВО, съгласно устава на СВИКБ. Като първичен документ да се изготви Декларация за състоянието на кооперативното движение и на тази база да заработи Работната група. Декларацията да бъде адресирана до Народното събрание, Президентството и правителството на Р България от името на Общото събрание.

Подложено на гласуване, предложението бе прието.

По точка шеста от дневния ред бяха одобрени кандидатурите за членство в СВИКБ на шест нови юридически единици, отговарящи съгласно Устава на СВИКБ.

ПРОГРАМА

ЗА ДЕЙНОСТТА НА СЪЮЗА НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ ЗА 2014 Г.

I. ПРЕДСТАВИТЕЛНИ И ЗАЩИТНИ ФУНКЦИИ

1. Участие на СВИКБ в работата на Национално сдружение на работодателите на хората с увреждания при подготовката и обсъждането на всички законови и подзаконови нормативни актове, засягащи живота и битата на членовете на Съюза и неговите структури.

Отг.: Председателят

2. Участие в работата на Националния съвет за сътрудничество по етническите и демог-

Отг.: Председателят

4. Установяване по-ефективно сътрудничество с общините, областните управления и Агенцията за хората с увреждания.

Отг.: Председателят

5. Активно застъпничество пред Агенцията за обществени поръчки и др. министерства и ведомства, относно обществените поръчки, с оглед подпомагане дейността на кооперациите.

Отг.: Председателят

6. Търсене на съпътстващо

дейностите с цел създаване на картография на Съюза, съобразно новите икономически условия и дейностите на неговите членове.

Отг.: Председателят

2. Организиране и провеждане на обучителни курсове и семинари.

Отг.: Председателят

3. Издаване на информационни материали с нормативни документи, засягащи живота и дейността на кооперациите и техните членове.



рафските въпроси, внасяне законодателни и бизнес предложения, засягащи интересите на Съюза и неговите структури.

Отг.: Председателят

3. Участие в работата на Обществения съвет по въпросите на отбраната с цел защита интересите на съюзните членове и патриотичното възпитание на подрастващото поколение и разширяване координиращата дейност по Националната инициатива "Една детска сълза - една молитва" под патронажа на вицепрезидента на Р България.

финансиране и инвеститори, съгласно заявени интереси от страна на членския състав на СВИКБ.

Отг.: членовете на УС

7. Участие в семинари, курсове, практически конференции, организирани от различни институции, свързани с хората с увреждания.

Отг.: Председателят и секретарят

II. ВЪТРЕШНО-ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ

1. Организационно, финансово укрепване, профилиране на

Отг.: Председателят и секретарят

4. Подпомагане структурите на СВИКБ, съобразно създадената картография и заявените нужди от членовете на СВИКБ за поддържане и разширяване на стопанската им дейност, както и търсене на иновативни ориентации по поддържане финансовия статус, съобразено с програмите на ЕСФ, националните програми, програмите на СВИКБ и инвеститорските програми.

Отг.: Председателят

БЪЛГАРИ ОТ ВОЛЖКА БЪЛГАРИЯ ГОСТУВАХА В ПЕРНИК ПРЕЗ МАЙ

Областният управител на Перник Михаил Михайлов връчи грамоти и почетни знаци на представители на организации на българите, живеещи извън страната.

Подготвя се договор за сътрудничество между Област Перник и Област Уляновск в Русия, където живее голяма българска общност.

Областният управител на Перник Михаил Михайлов прие представители на сдружения и организации на наши сънародници от Волжка България.

Те са тук за "Българиада 2014", която в продължение на седмица събира българи от различни краища на света. Перник е един от градовете извън столицата, в които традиционно идват участници в "Българиадата", заради богатото историческо наследство на нашия край.

На срещата взеха участие акад. Сергей Иванов - председател на Организацията на обединените българи (ООБ) и акад. Владимир Цонев, Борис Николов - председател на Съюза на военноинвалидните



Арх. М. Михайлов - областен управител на Област Перник и Анатолий Аринин - Културен център Българско възраждане и Българска културна автономия - гр. Уляновск.

кооперации в България, Димитър Дойчинов - председател на Изпълнителния съвет на ООБ в гр. София и почетен председател на Организацията на обединените българи в гр. Перник, акад. Йордан Стоилов Иванов - член на Управителните съвети на Международна академия по българознание иновации и култура (МАБИК), ООБ и Общобългарския парламент, поетесата и актриса Тоня Борисова, музикантът Иван Любомиров и др.

"Много сме удовлетворени от срещата и от отношението,

което областният управител на Перник Михаил Михайлов проявява към съдбата на българите, живеещи зад граница.", коментира почетният председател на Организацията на обединените българи Димитър Дойчинов. Това не е първата среща на Михайлов с българи, живеещи извън България. Той гостува и в сръбския град Димитровград, където бе открит паметник на Васил Левски. Според Дойчинов подобно отношение и съпричастност трябва да се превърне в цялостна държавна политика.

КОГАТО ИМАШ ПОВЕЧЕ МИНАЛО, ОТКОЛКОТО БЪДЕЩЕ...

Вестник "Военноинвалид" започва публикациите на Имало едно време граница. Автор е Красимир Стефанов Златанов, роден на 23 юли 1951 г. в Перник в семейството на баща адвокат и майка домакиня. По образование е историк и събирач на минало в областта на българската военна авиация, понастоящем учител по история в ОУ Св. Иван Рилски в Перник.

Нежна женска ръка, обсипана с пръстени и с отлично поддържан маникюр. Кратко движение, дежурна усмивка и любезни думи: Това е всички, господине! съпровождат подаването на поизбелялата ми от годините военна книжка.

Сглобявам и аз учтива физиономия, благодаря и внимателно притварям вратата след себе си. Мнозина други в подобна ситуация излизат оттук с въздишка на облекчение, но не и аз. Досещах се за причините за поредното и последно повикване във Военно окръжие, но все не ми се искаше този ден да дойде. И не предполагам, че един логичен и рутинен административен акт ще ме нарани така дълбоко. Отнеха ми една, макар и вече формална принадлежност към институция, на която дължа началото на съзнателното си мъжко присъствие на този свят. Затова ми е мъчно, дори обидно. Чувствам се внезапно остарял и ненужен.

Все още невярващ, слизайки по няколкото стъпала, отварям книжката. Черен, лошо четлив печат: ОБНС Перник, отдел Военен изключен от военен отчет поради пределна възраст. 27.02.2006 г.

Прибирам се мрачен у дома и дълго ровя из шкафове. Найсетне ги намирам поохлузена мукавена кутия от фотохартия с надпис КАЗАРМА и тетрадка малък формат, изписана с молив и химикалка. Разпилявам на бюрото купчинката снимки и се вирам в тях, сякаш ги виждам за

първи път. Ето мъжките момчета, незабравимите приятели от едни вече далечни години. Не са се променили, ще си останат завинаги такива. Открехвам пожелателите страници и се зачитам. Нима беше така, нима това наистина съм го преживял? В главата ми нахлуват спомени и се пренасям мислено назад през десетилетията, в дни, които никога няма да се изличат от паметта ми. Времето, в което станах мъж, времето, в което изчезна маминият син, свикнал да получава всичко наготово, времето, в което след гени, възпитание и образование започнах да надграждам необходимото за понататъшния си живот.

Наистина това бяха само някакви си седемстотин дни, но в тях научих повече, отколкото за осемнайсетгодишното си дотогавашно битие. Затова благодаря на съдбата, че ми ги даде. Използвах ги докрай.

Някъде прочетох недовършена фраза, предизвикваща много размисли: Когато имаш повече минало, отколкото бъдеще... Бих я довършил така: ...сядай и пиши за това, което е било. С молив, с химикалка, на пишешца машина или на компютър няма значение. Но пиши!

Ето, че за мен това време настъпи. Няма кой друг, затова сам си издавам заповедта: Сядай, другарю младши сержант, и пиши, докато възрастта ти не е станала още по-пределна.

Белите листа ме гладат с любопитно очакване. Как беше?

СПИСЪК НА

1. Майор Павел Лазаров Павлов р. с. Тръстеника (Плевенско), загинал на 10.12.1943 г. с. Одраница (Софийско). Погребан в родното село. Произведен посмъртно в чин полковник със заповед № 420/19.10.1992 г.

2. Кап. Любен Захариев Кондаков р. Сливен, загинал на 17.04.1944 г. с. Логодаш (Софийско). Погребан в родния град. Произведен посм. зап. № 420/19.10.1992 г. в чин полковник.

3. Кап. Димитър Стефанов Попов р. Варна, загинал на 17.04.1944 г. с. Яржиловци (Софийско). Погребан в Добрич. Произведен посм. в чин полковник със заповед № 420/19.10.1992 г.

4. Кап. Христо Георгиев Арнаудов р. Ловеч, загинал на 17.04.1944 г. с. Вердикал (Банкя). Погребан в Ловеч. Произведен посмъртно в чин полковник със заповед № 420/19.10.1992 г.

5. Кап. Иван Тодоров Стефанов р. с. Джуланица (Ловешко), загинал на 17.04.1944 г. зап. от Дупница. Погребан в родното село. Произведен посмъртно в чин полковник със заповед № 420/19.10.1992 г.

6. Поручик Димитър Светозаров Списаревски р. Добрич, загинал на 20.12.1943 г. с. Долни Пасарел (Софийско). Погребан в София. Произведен посмъртно в чин полковник със заповед №...

7. Поручик Георги Райчев Кюмурджиев р. Стара Загора, загинал на 20.12.1943 г. с. Калище (Радомир). Погребан в Стара Загора. Произведен посм. в чин полковник със заповед № 420/19.10.1992 г.

ЗАГИНАЛИТЕ ЛЕТЦИ В ОТБРАНАТА НА СОФИЯ 1943/1944 Г.



8. Поручик Веселин Николов Рачев р. Стара Загора, загинал на 17.04.1944 г. при Дупница. Погребан в Стара Загора. Произведен посм. в чин полковник със заповед № 420/19.10.1992 г.

9. Поручик Виктор Димитров Атанасов р. София, загинал на 17.04.1944 г. зап. от София. Погребан в София. Произведен посм. в чин полковник със заповед № 420/19.10.1992 г.

10. Поручик Иван Василев Бояджиев р. Русе, загинал на 30.03.1944 г. с. Жабокрът (Кюстендил). Погребан в Русе. Произведен посм. в чин полковник със заповед № 420/19.10.1992 г.

11. Подпор. Иван Ненов Бонев р. Разград, загинал на 11.06.1944 г. Погребан в Разград. Произведен посмъртно в чин полковник със заповед № 420/19.10.1992 г.

12. Подпор. Йордан Славов Тодоров р. Добрич, загинал на 14.11.1943 г. лет. Божурище. Погребан в с.

Енина (Хасковско). Произведен посмъртно в чин полковник със заповед № 420/19.10.1992 г.

13. Подпор. Митьо Симеонов Дисов р. с. Борован (Михайловград), загинал на 24.11.1943 г. с. Пасарел (Софийско). Погребан в родното село. Произведен в чин полковник посм., заповед № 420/19.10.1992 г.

14. Подпор. Христо Цанков Коев, р. гр. Шипка (Хасково), загинал на 30.03.1944 г. с. Гълъбник (Софийско). Погребан в родния град. Произведен в чин полковник посм., заповед № 420/19.10.1992 г.

15. Подпор. Цвятко Марков Загорски р. с. Попинци (Пловдив), загинал на 24.06.1944 г. между селата Априлово и Гайтанево (Софийско). Погребан в родното село. Произведен посм. в чин полковник, зап. № 420/19.10.1992 г.

16. Подпор. Георги Христов Гочев р. ..., загинал на 27.01.1944 г. лет. Враждебна. Погребан в... Произведен пос-

мъртно в чин полковник, зап. № К-684/14.10.1993 г.

17. Фелдфебел Симеон Кирилов Михайлов р. Балчик, загинал на 10.01.1944 г. с. Мало Бучино (Софийско). Погребан в Добрич. Произведен посм. в чин капитан, зап. № К-684/14.10.1993 г.

18. Фелдфебел Йордан Николов Кубадинов р. Орландовци (Соф.), загинал на 30.03.1944 г. с. Алино (Соф.). Погребан в София. Произведен посм. в чин капитан, зап. № 420/19.10.1992 г.

19. Фелдфебел Иван Минчев Сомлев р. Габрово, загинал на 16.04.1944 г. в с. Ново село (Михайловград). Погребан в Габрово. Произведен посмъртно в чин капитан, зап. № 420/19.10.1992 г.

20. Подоф. Атанас Атанасов Кръстев р. с. Кара Мусал (Виноградец), загинал на 10.01.1944 г. с. Лесново (Елин Пелин). Погребан в родното село. Произведен посм. в чин капитан, зап. № 420/19.10.1992 г.

ВЕСТНИК "ВОЕННОИНВАЛИД" ИМА ВЪЗМОЖНОСТ ДА РЕКЛАМИРА ДЕЙНОСТИ НА ЧЛЕНУВАЩИТЕ В СЪЮЗА КООПЕРАЦИИ И ФИРМИ, КАКТО И НА ДРУГИ ФИРМИ. АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА БЪДЕ РЕКЛАМИРАНА ВАШАТА ДЕЙНОСТ, ОБАДЕТЕ СЕ НА ТЕЛ.: 076/ 60 48 74 ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ ВАШЕТО СЪОБЩЕНИЕ НА e-mail: svik_pk@mail.bg

КООПЕРАЦИЯ "ВОЕННОИНВАЛИД"

- ГР. ПЕРНИК,

Ул. "Кракра" бл. 15, ап. 7,
тел.: 076/600463; GSM 0888508091



Кооперацията извършва:

Производство на текстилни колани, шевни и трикотажни изделия.

Сертификат:

БДС EN ISO 90012001: 2008

ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ "КОРОНА" - ГР. ЧИРПАН

● **ИМА ОПИТ В ОБЛАСТТА НА ШИВАШКАТА ДЕЙНОСТ**

● **ИЗВЪРШВА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ РАБОТИ**

Кооперацията разполага с квалифицирани работници за строителни дейности.

Резултатите от дейността на кооперацията и позволяват да подпомага военноинвалиди, които не са в състояние да работят.

Кооперацията предлага качествено и бързо изпълнение на дадени поръчки, при добри цени.

Фирма БОР-Л ЕООД гр. Банско извършва дърводелски услуги и предлага за продаден дървен материал ламперия обработена и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.



и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.

За контакти:

СВИКБ тел. 076/ 60 48 74

ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ

"СВЕТИ ГЕОРГИ" - ВАРНА

Тел.: 0898/46 12 46; 052/318 693

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна е с над 10-годишен успешен опит в извършването на следните дейности:

- Търговски услуги на граждани в страната и чужбина: търговия на фото и видео техника, материали и консумативи; фото-видео и рекламни услуги;

- Производствена дейност и услуги: строително-монтажни дейности, посреднически дейности; квалификация и преквалификация на кадри; туристическа дейност;

- Организационни дейности: организиране и експониране на фото изложби и други културни мероприятия лекции, творчески вечери, чествания на годишнини и юбилеи.

ЗАЕДНО СМЕ ПО-СИЛНИ

ТЕХНОКОН ООД
Сервиз за релъци и транспортни ленти
Фирмата е официален дистрибутор на Ammeraal Beltech BV, Холандия, Меридиус, АЗС - Италия
Работим на всички релъци, транспортни ленти, конвейерни релъци, Склад релъци, транспортни релъци, зъбни колела.

ТЕХНОКОН ООД

гр.София 1220, бул. "Рожен" 18
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,
GSM: 0878/546 293;

e-mails: technocon@abv.bg;

office@technocon.biz

www.technocon.biz

ВОЕННОИНВАЛИД Издава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ



Редакционна колегия:
Главен редактор Борис Николов
Редактори Даниела Тронкова,
Красен Бучков

Адрес на редакцията:

гр. Перник 2300, ПК 36

Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705

Тел. / факс: 076 / 60 48 74

GSM: 0879/ 54 42 21

E-mail: svik_pk@mail.bg

Печат "Нюзпринт" - ЕООД

ISSN: 1312 - 9066